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HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2010 23:34:47

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2010 23:54:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/126598/answer/126602




1. Bosnu B crivHe 3TO He HOpMa. Bo3MoXkHO, 60511 CBsI3aHBI C PU3NYECKOM HArpy3Koil BO BpeMs CeKca.
2. ITocrne monOBOT0 aKTa BO3HUKAET pedhpakKTEPHHIN ITEPUOI, BO BO BpeMs KOTOPOTO NOOUThCS
9PEeKIIUH, HOCTATOUHOM IJIsT TPOBEOEeHMS, He BO3MOXKHO. ITO HOPMa U OBIBAET y BCEX MYKUMKH.



